

Zdravilne kode

Energijska medicina je zadnji mejnik na področju zdravilstva, ne vključuje konvencionalnih metod zdravljenja ali katerihkoli farmacevtskih preparatov.

Zdravilne kode:

- So znanstveno dokazane metode, ki bolezen odstranijo pri koreninah.
- Odprejo celice telesa iz obrambne pozicije v pozicijo rasti, kar naredi telo bolj odporno in praktično nedovzetno za katerekoli bolezen.
- Simultano aktivirajo tri esencialne komponente zdravljenja, kar zagotovo omogoča obnovo zdravja.

Ob uporabi zdravilnih kod na sebi ali drugih popolnoma izgine notranji stres povzročen s celičnim spominom.

Kako vas celični spomin naredi bolane

Celični spomin se vtisne v celice kot rezultat življenjskih izkušenj. Nekateri celični spomini se vtisnejo v celice kot destruktivni energetski signali strahu, jeze, nizkega samospoštovanja, depresije, žalosti, anksioznosti, razdraženosti, obžalovanja, grenkobe...

Ti celični spomini so kot majhne radijske postaje, ki oddajajo destruktivne energetske vzorce, ki povzročajo bolezen, kronično bolečino in kar je najbolj pomembno, onemogočajo imunskemu sistemu pravilno delovanje.

Ko imunski sistem ne deluje, telo postane odlično okolje za razvoj različnih korničnih in neozdravljivih bolezni. Če ozdravimo destruktivne spomine in prepričanja, potem se ti signali ne morejo več prenašati naprej. S tem se aktivira imunski sistem in štarta procese zdravljenja. Zato so ti celični spomini **ključni**.

Zdravilne kode vključujejo naslednje:

- konice prstov kažejo proti 4 zdravilnim centrom v telesu, za katere pred osmimi leti nihče ni vedel, da obstajajo.
- ko uporabljate konice svojih prstov in jih usmerjate k različnim kombinacijam štirih zdravilnih centrov v telesu
- obstaja specifična koda za vsako bolezen - učinkovito očistite negativne spomine.

Od kod prihajajo naši problemi?

Če bi npr. bilo mogoče, da bi vnaprej vedeli, da bo oseba v roku enega meseca razvila tumor, bi lahko kontaktirali bolnico in izvedli eksperiment. Ta eksperiment bi bilo dnevno izvajanje magnetne resonance. Tako bi lahko točno videli, kdaj bi se pojavil tumor.

Vprašanje, ki si ga zastavimo-od kod pride tumor? S samo magnetno resonanco ne moremo meriti vzroka, zakaj se tumor pojavi.

Raziskovalec na Stanfordu in celični biolog dr. Bruce Lipton pravi, da je v 95% razlog za tumor neviden. Dr. Lipton je preko Einsteinove teorije (energija je masa pomnožena s kvadratom svetlobne hitrosti) dokazal nevidne razloge za nastanek tumorja.

Napačno prepričanje povzroči nastanek tumorja. Z drugimi besedami - napačno prepričanje povzroči destruktivno frekvenco, ki se manifestira kot bolezen, stres ali čustvene motnje.

Psihologija, psihoterapija, duhovnost, samopomoč - vse to so tehnike, ki nas učijo skrivnosti, kako naj bi napačna prepričanja transformirali v zdravilno energijo. Navkljub vsem prizadevanjem se stvari slabšajo:

- porast vse več srčno žilnih obolenj kot kdajkoli poprej
- vsakdo pozna nekoga obolelega za rakom
- debelost je postala prava epidemija
- avtoimunske bolezni so ustvarile veliko brezupno skupino pacientov
- pacienti s težavami v duševnem ravnovesju so utrjeni od enolične uporabe medikamentov

Predstavljajte si podobo...

Predstavljajte si podobo, ki predstavlja nekaj tako lepega, da se ne da povedati z besedami. Morda podobo počitniškega kraja. Kot nasprotje pa zelo bolečo situacijo iz vašega življenja. Dr. Howard Pierce v svoji nedavni knjigi »Uporabniški priročnik za možgane« poudarja, da so vsi podatki, ki jih nosimo, shranjeni v obliki podob, odkoder izvirajo vsa naša čustva, misli in prepričanja.

Ali ste čutili jezo in strah, ko ste si priklicali veliko travmo? Čisto radost, ko ste podoživeli igro otroka na plaži? Naklonjenost pri prvem pogledu na ljubljeno osebo? Inspiracijo, ko ste si predstavljali, kaj vas še lepega čaka v življenju?

Vsak občutek jeze, žalosti, strahu ali sramu, prepričanje o samih sebi ali o svetu, vsaka misel o najboljšem poteku dejanj v dani situaciji-vse to obstaja in je zasidrano v našo samopodobo.

- prepričanje je interpretacija nečesa
- misel je razumsko sklepanje o nečem
- občutek je izkušanje nečesa
- podoba je tisto ključno

Te podobe so lahko resnični problem

Od pamtiveka je neznana sila povzročala in omogočala naša napačna prepričanja. Raziskovanja dr. Howarda Pierca zaključujejo, da so vse informacije shranjene v obliki podob. Nemogoče je ozdraviti katerikoli problem na dolgi rok, če ne pozdravimo podobe.

Če podoba ni pozdravljena, potem je nemogoče, da z zdravljenjem celice ali čustev rešimo karkoli. Na simbolični ravni damo samo obliž na rano in s tem ne naredimo prav veliko, isti problem se spet pojavi ali pa se manifestira nov problem.

Leta 2001 je dr. Alex Loyd odkril mehanizem v telesu, ki popravlja destruktivne podobe-hitro, zanesljivo in celovito.

Naše telo potrebuje vitamine in minerale iz hrane, potrebuje fizično rekreacijo, veliko vode in morda celo prehranske dodatke.

Prav tako potrebuje naša duša nekaj, kar pozdravi destruktivne energije nakopičene v nas.

.

Kako neozdravljene podobe vplivajo na naše telo

Avtonomni živčni sistem nadzoruje stres. Kadar je os hipotalamus, hipofiza, nadledvične žleze stimulirana, takrat avtonomni živčni sistem aktivira telo v »bori se ali beži« pozicijo. Odgovor je trenutni in celice preklopijo iz faze rasti v obrambno fazo. Ta reakcija prinese ogromno količino glukoze v kri in tudi kisika v organe. To pomeni povečan pretok, ampak hkrati tudi zmanjšanje ostalih nebistvenih celičnih aktivnosti.

Pri tem so v tkivih zavrite imunske, prebavne, kardiovaskularne, nevrološke in reproduktivne aktivnosti. Ko je grožnja mimo, se pozicije celične rasti lahko nadaljujejo.

Ko hipotalamus začuti frekvenco strahu, aktivira hipofizo, ta pa nadledvične žleze, ki sproščajo adrenalin. To je seveda lahko koristno, odvisno od situacije. Vendar ni zdravo, ko je telo kronično v tem stanju. Ob tem se začnejo pojavljati bolezni ali druge motnje.

Čudeži so vsakodnevni dogodki pri zdravilnih kodah

Zdravilne kode odstranjujejo notranji stres znotraj osmih minut, kar je znastveno dokazano. To so dokazovali predvsem s testi srčnega ritma.

Zdravilne kode so čudežno zdravilo pri mnogih uporabnikih v svetu, ki se dobro odzivajo na to naravno terapijo. Pričanja ljudi, ki so ozdravili diabetes, srčno žilna obolenja, artritis, herpes, astmo, anksioznost, kronično depresijo, ALS, itd.

Seznam zdravilnih kod obsega tisoč različnih simptomov in vsak ima svojo kodo, ki reši problem.

Kako so bile zdravilne kode odkrite

Zdravilne kode sta leta 2001 ponovno odkrila leta Dr. Loyd in njegova žena Tracey. Da bi ozdravil svojo ženo, sta obiskala vse specialiste, poizkusila vsa znana zdravila, vendar ni nič prineslo trajnih rezultatov. Ženine neprestane bitke z depresijo so ga pripeljale do tega, da je naredil preskok v karieri in se začel ukvarjati z drugimi metodami. 5 let je študiral psihologijo (klinični psiholog) in nadaljnja 4 leta naturopatsko medicino in si zaslužil tudi naziv ND, doktor naturopatije. Dr. Loyd je vse to počel v upanju, da bo našel novo rešitev za ženine probleme. Čeprav je postal več kot zverziran v različnih tehnikah, je vse prineslo samo kratkotrajno olajšanje.

Vse to se je spremenilo na enem samem letalskem poletu domov iz Los Angelesa. V preblisku je odkril štiri zdravilne centre v telesu.

Odhitel je domov z letališča in nemudoma začel prenašati novo zdravilno tehniko na Tracey.

V relativno kratkem času se je Tracey popolnoma osvobodila depresije.

Osupljen nad Traceyininimi fantastičnimi rezultati, je začel to tehniko uporabljati pri pacientih z različnimi somatskimi težavami, kar se je pokazalo za zelo učinkovito. Kmalu je ugotovil, da zdravilne kode delujejo pri zdravljenju katerihkoli motenj v telesu.

Ugotovil je, da je 8 od 10ih posameznikov, lahko naučil tehniko uporabe zdravilnih kod in pri tem tudi meril spremembe v srčnem utripu. V zadnjih 30ih letih sta bili opravljeni samo dve študiji, ki sta učinkovito regulirali stres, vendar v času 6ih tednov. Zdravilne kode so za razliko od drugih metod na odpravo stresa delovale v 20 minutah.

Več o zdravilnih kodah: pokličite 01 2512173